





G I U N T A    P R O V I N C I A L E





Prot. N.  23100








Estratto dal verbale della seduta del 19/05/1998








L’anno millenovecentonovantotto il giorno diciannove del mese di Maggio alle ore 15:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CESTELLI VALLER	Assessore	Presente


MAZZONI ALBERTO	Assessore	Assente


RIZZI LELLA	Assessore	Presente








Presenti N. 6 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 279 :


PROMEC. INAUGURAZIONE UFFICIO DI COLLEGAMENTO DI PRAGA. AUTORIZZAZIONE ALLA MISSIONE PER L'ASSESSORE VALLER CESTELLI.





�
OGGETTO:


PROMEC. INAUGURAZIONE UFFICIO DI COLLEGAMENTO DI PRAGA. AUTORIZZAZIONE ALLA MISSIONE PER L'ASSESSORE VALLER CESTELLI.














LA GIUNTA PROVINCIALE








		Premesso:


- che PROMEC,  Azienda Speciale della Camera di Commercio di Modena  opera  attivamente per favorire  l’internazionalizzazione delle piccole e medie imprese della provincia e a tale scopo si è dotata di alcuni uffici di collegamento in paesi esteri, sia direttamente sia in collaborazione con altre Camere di Commercio o Aziende Speciali;


- che l’ultimo degli uffici in parola sarà inaugurato lunedi 25 maggio con una presentazione ufficiale che avrà luogo presso l’Hotel  Intercontinental  di Praga, attivato in collaborazione con la Promos (Camera di Commercio di Milano) per essere al servizio delle imprese delle due province italiane  interessate al mercato ceco;


		vista la lettera del 15.4.1998 con la quale il Presidente della Camera di Commercio invita il Presidente della Provincia a  presenziare all’inaugurazione  suddetta;


		considerato che il Presidente Pattuzzi non potrà essere presente all’incontro a causa di precedenti impegni già assunti e ritenuto di poter delegare al riguardo l’Assessore all’Agricoltura Valler Cestelli, che si è dichiarato disponibile a trasferirsi  a Praga;


		visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


		ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





- di autorizzare l’Assessore all’Agricoltura Valler Cestelli a recarsi, per le motivazioni indicate in premessa, a Praga, nei giorni dal 24  al 26 maggio 1998;


- di stabilire che all’Assessore Valler Cestelli sarà liquidato il trattamento di missione previsto dalla  legge 31.3.1971 n. 286 e ogni altra eventuale spesa inerente la trasferta;


- di dare atto che la spesa presunta di L. 3.500.000  è prenotata all’azione n. 598 “Rimborso spese Amministratori” del PEG 1998;


- di autorizzare l’Ufficio Economato ad anticipare i fondi  necessari  per tutte le spese inerenti il viaggio in aereo e la trasferta; 


- di provvedere, con successivo atto dirigenziale al relativo impegno ed alla liquidazione delle spese effettivamente sostenute.


�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  27/05/1998





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 06/06/1998





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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